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OEQPIA (Artavtnote o€ éva BEpa Bswpiog)

OEMA 1

A) Tt ovopalou e TAUTOTNTA;

B) ZUUMANPWOTE TIC TAUTOTNTEG
(D L (o Al ) BT
(0 = B)3 = vt et et et e e et et et et et e et et et et 1 e e et e e

I AnoSei€te tnv tavtotnta (a + B)? = a? + 2af + B2

OEMA 2

I.  Noa dwoete TOuG OPLOUOUG TOU NUW , OVVW , EPW
™G ywviag w tou dumhavou oxriuatog adou M (x,w)
avadEPETE EMUTAEOV TNV OXECTN TIOU CUVOEEL TO p
UE TIG ouvtetaypeveg(y, ) tou onueiou M (2to
Suthavo oxnpo 0To UOTNHO CUVTETOYUEVWY
elvat p = OM kairywvia yYOM = w )

II.  Nwg oxetilovtal oL TplywvopeTpLkol aplBuol Suo w
TLALPOTTANPWHATLKWY YWVLWV; \

[ll.  ZUUTANPWOTE TLG LOOTNTEC Syfiod
ovv180° = e@0° =



A2KH2EI2 (Amtavtriote o€ 2 AOKAOELCG)

AZKHZH 1

AtSetat n efiowon (2x —1)2 —3x(x+2)+ (x+3)(x—3)+16=0
A) Na 8eifete 6L n e€lowon unmopei va mdpel tnv amdovotepn popdr 2x%2 —10x +8 =0

B) Na AUoete tnVv e€lowaon Tou MPONYOUUEVOU EPWTHATOG.

AZKHZH 2

Aidetal To cuoTnua

2y—-1 x+2 5
3 4
dx+y=3(x—-y)—2

A) Na Seifete OTL TO cUOTNUA pTtopEl va ypadel og amAovotepn popdr we €AG.

{—3x + 8y = —14}
x+4y =-2

B) AUOTE TO GUOTNO TOU TIPONYOULEVOU EPWTHLATOG HE OTIOLOV TPOTIO DEAETE.

ASKHIH 3 A

2to Sduthavo oxnpa to tpiywvo ABT gival toookelég (AB = AlN).
Ao 1o péco M tng mAsupag BI' ¢pépoupe MA , ME kaB£toug mpog
TG MAeupéC AB, AI' avtioTtolwg.

A) Na dei€ete otL ta tpiywva MAB, MET eival loa.

B) Mépte 10 eLUBUYpappO TUAMA AM Kal armodeifte OTL Ta Tplywva
AAM kot AEM eival loa. A

I Asi€te 6tLn AM eival Siyotopoc tng ywviag BAIN



